



Projekt:
Modernizacija i proširenje znanstveno-istraživačke
djelatnosti Kliničkog zavoda za kemiju
pri KBC Sestre milosrdnice

Napredovanje projekta (MIS kod: KK.01.1.1.02.0014) od listopada 2017. do travnja 2018. godine

FAZA 1: Administrativna provjera i provjera prihvatljivosti prijavitelja prijave na ograničeni poziv za dostavu projektnih prijedloga „Ulaganje u organizacijsku reformu i infrastrukturu u sektoru istraživanja, razvoja i inovacija“ KK.01.1.1.02. završila je uspješno u kolovozu 2017. Provelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja (MZO).

FAZA 2: Provjeru prihvatljivosti projekta i aktivnosti te ocjene kvalitete proveo je MZO. U studenome 2017. MZO dostavlja obavijest o završenoj Fazi 2. u kojoj je projekt ocijenjen s 85 bodova od mogućih 95. Time je zadovoljio kriterije prihvatljivosti i ocjene kvalitete, ali zbog nedovoljno sredstava na alokaciji svrstan je na rezervnu listu zajedno sa svim ostalim projektima koji su ocijenjeni s manje od 88 bodova.

FAZA 3: Provjera prihvatljivosti troškova provodi Središnja agencija za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije (SAFU) kao posredničko tijelo razine 2.

- U postupku analize troškova SAFU je dostavio dva poziva na objašnjenje troškova za promidžbu i vidljivost (u prosincu 2017.) te za objašnjenje troškova za nekoliko analitičkih uređaja (u veljači 2018.). Prijavitelj je odgovorio u zadanom roku.
- Polovicom travnja 2018. SAFU dostavlja obavijest o prihvatljivim troškovima (Faza 3). Tijekom provjere troškova umanjen je proračun za neopravdane dijelove izdataka (umanjeni su izdaci za LC-MS i isključena stavka NGS sustava za ciljano sekvenciranje DNA). Konačno prihvatljiva bespovratna sredstva definirana su s ukupno

21.341.122,55 kn

FAZA 4: Odluka o financiranju MZO dostavljena 25. travnja 2018. čime je uspješno dovršena Faza 4 što znači da je projekt u cijelosti zadovoljio sve uvjete propisane dokumentacijom Poziva te su stvoreni temelji za potpisivanje Ugovora o bespovratnoj dodjeli sredstava.

Krajem ožujka 2018. MZO odlučuje provesti ugovaranje s projektima koji su izvrsno ocijenjeni, ali svrstani na rezervnu listu zbog nedostatka sredstava u okviru Tematskog cilja 1 – Jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija.

U očekivanju Ugovora, projektni tim priprema elemente projekta koji se odnose na javnu nabavu opreme, izvođača radova te je poduzeo predradnje posredstvom Uprave bolnice, Upravnog vijeća i Ministarstva zdravstva radi zapošljavanja administratora projekta za vrijeme trajanja projekta (15 mjeseci).

15. svibnja 2018.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz
Europskog fonda za regionalni razvoj.
(RC.2.2.10-0006)



“Ulaganje u budućnost.”